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一般应用题
典型题库
★1.少先队员捡废铁，一月份捡了898千克，二月份捡了978千克，三月份比二月份少捡15千克。问三月份捡废铁多少千克？
★★2.某生产队有两块棉田，一块是14亩，每亩收皮棉91千克，另一块是17亩，每亩收皮棉103.5千克，这两块田共产皮棉多少千克。
★★3.红星农场要收割540公亩小麦。原计划6天收割完，实际每天比原计划多收割18公亩。实际用多少天收割完？
★★4.益生农机厂计划生产800台拖拉机。平均每天生产44台，生产了10天，余下的任务要求8天完成，平均每天要生产多少台？
★★5.买2.5千克的桔子比买1.5千克的苹果多花了4.3元，已知每千克苹果1.8元，每千克桔子多少元？
★★6.一盒同样规格的铁钉共重600克，取出250个铁钉后，剩下的重525克。原来这盒铁钉有多少个？
★★7.一个小商店运进15袋红枣，每袋24千克，若每500克售价为1.8元，一共可以卖多少元？
★★8.小红在假期里读一本小说，原计划每天早晨读10页，中午读8页，用15天读完，实际她每天晚上又读9页，这样她提前几天读完？
★★★9.某机械厂用5个大铁块、3个小铁块，浇铸了一个重555千克的机件；又用同样的大铁块7个、小铁块3个，浇铸了一个重705千克的机件。问大、小两种铁块每个各重多少千克？
★★10.某工厂举办业余文化学习班，参加第一期的92人，第二期比第一期多45人，第三期是第一期的2倍。问三期共有多少人参加了学习班？
★★★11.某工厂徒工平均每人每小时能加工零件4个，师傅每人每小时平均能加工零件7个。一个车间共有师傅、徒工35人，在一小时内共加工零件155个。问师傅、徒工各几人？
★★12.园林工人要给600棵果树剪枝。原计划12天完成，实际比原计划每天剪的棵数的1.5倍还多5棵，实际比原计划提前几天完成任务？
★13.修一条路，已经修好700米，比没修的4倍还多20米。这条路全长多少米？
★★★14.宏光造纸厂去年造纸4.8万吨，今年前8个月的产量就等于去年全年的产量。照这样计算，今年的平均月产量比去年增产多少万吨？
★★15.某校六年级三个班共有60本科技书。如果二班向一班要来2本，再送给三班5本，则三个班的本数正好相等。三个班原来各有多少本？
★★16.货场有一批货物用5辆载重量是4吨的卡车和4辆载重量是8吨的卡车各运了10次，还剩下80吨。这批货物有多少吨？
★★17.某生产队计划挖一条长2400米的水渠，已经挖了5天，平均每天挖60米，剩下的用25天挖完，平均每天应挖多少米？（用方程解）
★★18.某建筑工地要运64吨水泥。先用6辆载重4吨的汽车运一次，剩下的改用载重5吨的汽车运，一次运完需要多少辆？（用方程解）
★★★19.停车场上停着大客车和小轿车，停车场上的大客车数比小轿车的3倍多15辆，比小轿车的4倍少35辆，两种车各有多少辆？
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1.963千克 2.3033.5千克 3.5天 4.45台 5.2.8元 6.2000个 7.500克=0.5千克 1.8÷0.5×（24×5）=1296（元）8.15-（10+8）×15÷（10+8+9）=5（天） 9.（705-555）÷（7-5）=75（千克）……大铁块 （555-75×5）÷3=60（千克）……小铁块 10.92+92+45+92×2=413（人） 11.师傅：（155-4×35）÷（7-4）=5（人）徒工：35-5=30（人）12.12-600÷（600÷12×1.5+5）=4.5（天 ）13.（700-20）÷4+700=870（米）14.4.8÷8-4.8÷12=0.2（万吨）15.一班：60÷3+2=22（本）二班：60÷3+5-2=23（本）三班：60÷3-5=15（本）16.4×5×10+8×4×10+80=600（吨）17.60×5+25x=2400  x=84  18.4×6+5x=64  x=8  19.小轿车数：15+35=50（辆）大客车数：50×3+15=165（辆）或50×4-35=165（辆）
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